
АКТ 

проверки соблюдения законодательства 

«28» февраля 2024г. г. Льгов 

Проверка начата: 10 час. 25 мин. 

Проверка окончена: 11 час. 15 мин. 

Мною (нами) помощником Льговского межрайонного прокурора Степановым В.Н, 

с участием ведущего специалиста — эксперта ТО Управления Роспотребнадзора по 
Курской области B Льговском, Курчатовском, Конышевском, Рыльском, Глушковском, 

Кореневском районах Стрельцовой Н.П. на основании поручения прокуратуры Курской 

области №7/1-12-2024 от 07.02.2024 проведена проверка соблюдения требований 
санитарно — эпидемиологического законодательства при размещении, содержании и 
эксплуатации спортивных объектов, площадок в МБОУ «СОШ №2 г. Льгова». 
Проверка проведена в присутствии директора МБОУ «СОШ №2 г. Льгова» Мятечкиной 
СЕ 

B ходе проверки установлено следующее: 

В ходе выхода в МБОУ «СОШ №2 г. Льгова» по адресу: Курская обл., г. Льгов, 

ул. K. Либкнехта, д.4 ‚проведена проверка соблюдения требований санитарно — 
эпидемиологического законодательства при размещении, содержании и эксплуатации 
спортивных OOBEKTOB, площадок в указанной образовательной организации, в ходе 
которой выявлены следующие нарушения: 

Согласно п. 2.2.2. Правил СП 2.4.3648-20 спортивные и игровые площадки должны 

иметь полимерное или натуральное покрытие. ПОЛИМЭРНЬТЭ покрытия должны иметь 

документы об оценке (подтверждения) соответствия. 

Спортивные занятия и мероприятия на сырых площадках и (или) на площадках, 
имеющих дефекты, не проводятся. 

Согласно п.2.4.9. Правил СП 2.4.3648-20 мебель должна иметь покрытие, 
допускающее проведение влажной уборки с применением моющих и дезинфекционных 
средств. 

Используемое спортивное оборудование должно быть выполнено из материалов, 
допускающих их влажную обработку моющими и дезинфекционными средствами. 

Помощник Льговского 

межрайонного прокурора Степанов В.Н. 

Ведущий специалист — эксперт 

территориального отдела 
Управления Роспотребнадзора 

по Курской области в Льговском, 
Курчатовском, Конышевском, 

Рыльском, Глушковском, 

Кореневском районах Стрельцова Н.П. 

С актом проверки ознакомлены: « » 2024 г. 

(должность, подпись, Ф.И.О.) 
Замечаний к акту 

(содержание замечаний либо указание на их отсутствие) 



АКТ 

проверки соблюдения законодательства 

«28» февраля 2024г. г. Льгов 

Проверка начата: 10 час. 25 мин. 

Проверка окончена: 11 час. 15 мин. 

Мною  (нами) помощником — Льговского межрайонного  прокурора 

Степановым В.Н и с участием ведущего специалиста — эксперта TO 

Управления — Роспотребнадзора по — Курской — области — в Льговском, 

Курчатовском, Конышевском, Рыльском, Глушковском, Кореневском районах 

Стрельцовой Н.П. на основании поручения прокуратуры Курской области 

№7/1-12-2024 от 07.02.2024 проведена проверка соблюдения требований 

санитарно — эпидемиологического законодательства при организации питания 

в МБОУ «СОШ Ne2 r. Льгова» 

Проверка проведена в присутствии директора МБОУ «СОШ №2 г. Льгова 

Мятечкиной С.Г. 

B ходе проверки установлено следующее: 

В ходе выхода в МБОУ «СОШ №2 г. Льгова» по адресу: Курская обл., г. 

Льгов, ул. K. Либкнехта, 1.4 проведена проверка исполнения законодательства 

при  обеспечении питания  обучающихся B указанной — образовательной 

организации, в ходе которой выявлены следующие нарушения: 

- СП 2.4.3648-20  «Санитарно-эпидемиологические  требования к 

организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и 

молодежи» п. 2.4.6.2 - допускается использование разделочного инвентаря 

(разделочные доски: «Сельдь»; «Хлеб») с дефектами и механическими 

повреждениями; 

- СанПиН 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно- эпидемиологические требования — к 

организации — общественного питания населения» в нарушение п. 3.1- не 

соблюдается температурный режим хранения молочной продукции, а именно 

молоко питьевое пастеризованное 1л. ООО «Молочный Дом»: фактическая 

температура в холодильнике составила +15° С, вместо +2+4 °C, заявленной 

изготовителем. 

- СанПиН 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно- эпидемиологические требования K 

организации - общественного питания населения» в нарушение п. 8.1.10 — не 

соблюдается температурный режим хранения суточной пробы: фактическая 

температура в холодильнике составила + 15 °C, при нормируемой, не выше +6 

°C, не от каждой партии приготовленной пищевой продукции осуществляется 

отбор суточной пробы (за 27.02.2024 г. в суточной пробе, салат из капусты, 



отсутствует), отбор суточной пробы осуществляется в емкости, с неплотно 
закрывающимися крышками, часть крышек пришли в негодность (ржавые). 

Помощник Льговского 

межрайонного прокурора Степанов В.Н. 

Ведущий специалист — эксперт 
территориального отдела 
Управления Роспотребнадзора 

по Курской области в Льговском, 

Курчатовском, Конышевском, 

Рыльском, Глушковском, 

Кореневском районах Стрельцова Н.П. 

С актом проверки ознакомлены: « » 2024 г. 

(должность, подпись, Ф.И.О.) 

Замечаний к акту 

(содержание замечаний либо указание на их отсутствие)


